
ATA DA 14a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2021.

AOS 27 (VINTE E SETE) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 18:00 (DEZOITO)
HORAS, COM A AUSÊNCIA DO PRESIDENTE DA
CÂMARA, O VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE
ARAÚJO, ASSUMIU INTERINAMENTE A PRESIDÊNCIA
DESTA CASA, O SEGUNDO VICE - PRESIDENTE O
VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS. COM A
PRESENÇAINICIAL DO NÚMERO DEVEREADORESQUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, O SENHOR
PRESIDENTE INTERINO DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO
DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZERA LEITURA DA- ,ATA DA REUNIAO ANTERIOR, A QUAL, APOS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE,
QUEMQUISESSE DISCUTI-LA, FOI A MESMA POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE E
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZERA LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PARECERESFAVORÁVEIS DAS COMISSÕES
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 016/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER,, ,
GRATUITAMENTE, O USO DE MAQUINAS AGRICOLAS
AOS PRODUTORES RURAIS E ASSOCIAÇÕES DO, ,
MUNICIPIO E DA OUTRAS"; REQUERIMENTOS N°S 025
E 026/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS; REQUERIMENTO N°
027/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL



GOUVEIA FERREIRA LIMA. CONCLUÍDA A LEITURA DO
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES E, COMO
NINGUÉM QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O
SENHOR PRESIDENTE INTERINO SOLICITOU AO 1°,
SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE INTERINO
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZERA LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 010/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A DESAFETAR E A DOAR, COM, ,
ENCARGO, IMOVEL QUE MENCIONA A IGREJA
EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS EM
PERNAMBUCO". NESTEMUNICÍPIO EM 1° DISCUSSÃO
E EM 10 VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEMQUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 011/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ADEQUA A- ,REMUNERAÇAO DOS AGENTES COMUNITARIOS DE,
SAUDE (ACS), AO PISO SALARIAL NACIONAL". NESTE
MUNICíPIO EM 1° DISCUSSÃO E EM 1° VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI N° 012/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "REVOGA E ACRESCENTA
DISPOSITIVOS NAS LEIS N° 2.689/2009 E

, -2.984/2017". NESTE MUNICIPIO EM 1° DISCUSSAO E
EM 1° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO



EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 013/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE" ACRESCENTA
DISPOSITIVOS À LEI N° 2.864/2013". NESTE
MUNICÍPIO EM 10 DISCUSSÃO E EM 10 VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
DE LEI N° 014/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE A QUALIFICAÇÃO
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DE ORGANIZAÇOES DA SOCIEDADE CIVIL, NO AMBITO
DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA". NESTE MUNICÍPIO EM
10 DISCUSSÃO E EM 10 VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO
POR UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO, JUNTAMENTE COM O
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 015/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE
A AUTORIZAÇÃO PARA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 023/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, FAZ APELO
AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE,
ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE SAUDE,
PARA SOLICITAR A VACINAÇÃO URGENTE AOS
PROFISSIONAIS DO SETOR DE LIMPEZA PÚBLICA.
NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. COM A CHEGADA DO
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PRESIDENTE DA CÂMARA JOSINALDO BARBOSA DE
ARAÚJO, O PRESIDENTE INTERINO PASSOU O CARGO
PARA O MESMO. DANDO PROSSEGUIMENTO A ORDEM
DO DIA FOI LIDA A SEGUINTE MATÉRIA:
REQUERIMENTO N° 024/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA QUE
SEJAM ENVIADAS CÓPIAS DO CONTRATO
ADMINISTRATIVO ORIGINÁRIOS E ADITIVOS,
FIRMADOS ENTREA PREFEITURA NO ANO DE 2021 EA
EMPRESA SOLSERV SERVIÇOS EIRELI. NESTE

" -MUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. CONCLUIDA A
ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO USO DA
MESMA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, QUE DISSE O SEGUINTE: O MOTIVO,
QUE ME TRAZ A TRIBUNA DESTA CASA E PARA FALAR,
SOBRE DUAS MATERIAS DE MINHA AUTORIA. A
PRIMEIRA SOLICITA AO PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, BEM COMO A
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ARLEIDE GUERRA, PARA
QUE SElA ELABORADO UM PLANO DE MODERNIZAÇÃO
DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO. POIS, NÃO ESTÁ
HAVENDO A UNIFORMIZAÇÃO E ISSO, DE CERTA
FORMA, PREJUDICA O APRENDIZADO DOS ALUNOS.
DESSE MODO, EU SOLICITO EQUIPAMENTOS
DIGITAIS, NOTEBOOK'S PARA AS PROFESSORAS E
TABLET'S PARA OS ALUNOS COM INTERNET, COMO JÁ
FOI FEITO NO MANDATO PASSADO DO ENTÃO ATUAL
PREFEITO. E, A SEGUNDA MATÉRIA É UMA
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM SUBSTITUÍDAS AS

~ 2fi{f



LÂMPADAS DOS POSTES POR LÂMPADAS DE LED, A
QUAL A ECONOMIA É MUITO GRANDE PARA O NOSSO

, , -
MUNICIPIO E MELHORA TAMBEM, A MANUTENÇAO,
DEVIDO A VIDA UTIL DO LED SER MAIOR. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA E,
COMO NINGUÉM PRETENDESSE FAZER USO DA
MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTEREUNIÃO,
CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 28 DE ABRIL
DE 2021, ÀS 18:00 HORAS. ENIVALDO PAULINO DA
SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.
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